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お問
合せ 

 

平成 25 年 11 月 17 日、知多市の佐布里緑と花のふれあい公

園内にある「そうりプレーパーク」に町内在住の親子 6 組 

18 名で行ってきました。 

晴天にも恵まれ、みんな元気いっぱい楽しんできました！ 
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参加者みなさんのアンケート結果！（６家族に聞きました。） 
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お 
問 
合 
せ 
 

・「子どもたちを自由に遊ばせたい！」という強い思いから、

プレーパーク実現に向け活動し、ようやく１２年の歳月を

経て実現したそうです。 

・今では全国から来場があるそうです！  

・自分の責任で自由に遊ぶ。自由には危険がつきものですが、

子どもたちはその中から危険を察知する能力を身に付け、遊

びの中で「できた！」の感動を味わう事ができるのだとか。 

・プレーリーダーの役割は、子どもを見守る事！必要以上に

口出しせず、擦り傷などの応急処置をしたり、問題があれば

その場で解決します。 

・雨天時は来場者が少ないからと、工作づくりの子どもが結

構いるんだとか。 

 とっても子どもたちと仲良しな「よりさん」でした！ 

 

 そうりプレーパーク HP 

 http://www.medias.ne.jp/~umehouse/niki/playpark.html 

《プレーパークのどんなところが楽しかったですか？》 

○ 道具が何でもあるから楽しかった!! 

○ 誰にも怒られないからやりたい事ができてウレシイ♪ 

○ 焼き芋、ミカンが食べれた!! 

○ 工作や竹の滑り台、ﾊﾝﾓｯｸ、ﾀｲﾔに乗る遊具など楽しかった！ 

《東浦町にもプレーパークが必要ですか？》 

 必要 ５ 必要ない 1 分からない 0 

《どこの場所（東浦町内）が良いと思いますか？》 

○ 石浜西小学校の裏（自然の山の中）、家の近く、駐車場がある場所、
健康の森、於大公園、森岡自然公園、三丁公園。 

《今後プレーパークに関する検討会等に参加して頂けますか？》 

  参加したい(できれば) ５ 参加したくない １ 

《プレーパーク体験の感想》 

○ 行動に規制がないので大人も自由に遊べて良かった。 
○ 子どもと一緒にまた来ようと思います。 
○ こんなものがある事を知らなかった。すごく参加できて 
良かった！ 

○ 服が汚れても全然気にしなく楽しく遊べた 
 

以上、みなさんとても楽しく遊べたようです!! 

あぶない！きたない！ 

うるさい！はやく！ 

は、言いません。 

 

ﾌﾟﾚｰﾊﾟｰｸ
って何？ 

 自分の責任で自由に遊ぶをモットーに、子ど

もが自ら「遊び」をつくる場です。 

 自由な遊びを通して、自主性、やり抜く気力、

創造力、協調性、思いやりなどを育みます。 

？ 

 プレーパーク？ 

    プレーリーダー よりさんのお話。 

お知らせ！ 

子どもが好きな方、工作やアウトドアが得意な方など 

プレーパークに興味がある方は、一度ご連絡ください！ 

プレーパーク
体験の 

スナップ写真 

  

 冒険遊び場 

    いざ！冒険へ。 

 

    お腹が空いた．．．焼き芋♪ 

  

 

   


